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قائمة الاسئلة 06:45 2025-04-21
المالية العامة-المستوى3-العلوم السياسية-إدارة اعمال-كلية التجارة- الفترة2- درجة الامتحان(90)

عاتق سالم جابر الاحول
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :1)

من العوامل الاقتصادية المؤثرة في نقل العبء الضريبي:
طبيعة الوعاء الضريبي-1)
طبيعة السوق.+2)
أسعار ومعدلات الضرائب-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :2)
من أسباب الزيادة الظاهرية للنفقات العامة:

انخفاض القوة الشرائية للنقود.+1)
زيادة الضرائب.-2)
ظهور دور الدولة ألتدخلي .-3)
كل الإجابات صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :3)
تقسم الإيرادات العامة إلى إيرادات جبرية وإيرادات غير جبرية وفقا:

للتقسيم القانوني للإيرادات العامة.+1)
للتقسيم المالي للإيرادات العامة-2)
للتقسيم الوظيفي للإيرادات العامة.-3)
التقسيم الجغرافي للإيرادات العامة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :4)
من عيوب الضرائب المباشرة إنها تؤدي إلى :

انخفاض الدخول الحقيقية للممولين لها.-1)
ارتفاع الدخول النقدية للممولين لها.-2)
تحمل المكلفين لكامل العبء الضريبي.+3)
انخفاض حصيلتها في أوقات الانتعاش الاقتصادي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :5)
من خصائص المالية العامة بحسب المفهوم الحديث للمالية العامة :

تقتصر الإيرادات على الضرائب المباشرة .-1)
العرض يخلق الطلب المقابل له.-2)
ضمان تحقيق التوازن الاقتصادي والاجتماعي.+3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :6)
وضع علماء الفكر المالي عدة معايير للتمييز بين النفقات الفعلية والنفقات التحويلية منها:

معيار اجتماعي.-1)
معيار وظيفي.-2)
معيار المقابل .+3)
معيار ضريبي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :7)
يقصد بالاستقرار الضريبي:

الحصيلة الفعلية للضرائب .-1)
ثبات الحصيلة الضريبية.-2)
الإيرادات الضريبية المقدرة.-3)
معرفة الممول النهائي للضريبة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :8)
من أسباب زيادة الإنفاق العام التحويلي:

تحسن الوضع المالي لبعض المؤسسات العامة.-1)
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تحقيق العدالة الاجتماعية .+2)
بيع الحاجات العامة باسعارالسوق.-3)
كل الإجابات صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :9)
من العوامل المالية التي يتوقف عليها نقل العبء الضريبي:

رغبة المستهلك.-1)
طبيعة السوق.-2)
رغبة التاجر.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :10)
السلع الخاصة ينبغي إن تتوفر فيها خاصيتان هما:

الاستهلاك التنافسي والقابلية للاستبعاد.+1)
الإنتاج التنافسي والاستهلاك التنافسي.-2)
الاستهلاك غير التنافسي وعدم القابلية للاستبعاد.-3)
لإنتاج غير التنافسي والقابلية للاستبعاد .-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :11)
من وظائف وأهداف الموازنات العامة للدولة:

تحقيق الاستقرار الاقتصادي.-1)
توفير الحاجات العامة.-2)
تحقيق العدالة الاجتماعية-3)
كل الإجابات صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :12)
يتحمل المستهلك الجزء الأكبر من عبء الضريبة عندما يكون الطلب على السلعة:

طلب مرن.-1)
طلب عديم المرونة-2)
طلب لانهائي المرونة-3)
طلب غير مرن.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :13)
يستند الفكر المالي في التمييز بين النفقة العامة والنفقة الخاصة إلى:

معيار اقل مجهود.-1)
معيار اجتماعي-2)
معيار تاريخي .-3)
لا توجد إجابة صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :14)
تقسم الضرائب إلى ضرائب مباشرة وضرائب غير مباشرة ،وفقا لطبيعة العلاقة بين:

المكلف والسلطة الضريبية.-1)
الممول والمكلف.-2)
كل ما سبق-3)
لا توجد إجابة صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :15)
قدم علماء المالية العامة عدة تقسيمات للإيرادات العامة منها:

التقسيم الوظيفي .-1)
التقسيم السياسي.-2)
التقسيم المالي.+3)
التقسيم الاجتماعي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :16)
من مزايا الضرائب المباشرة:

لا يشعر المكلفين بوطأتها .-1)
لا تتطلب عدد كبير من الموظفين.-2)
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العدالة في توزيع الأعباء.+3)
تعكس الانتعاش الاقتصادي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :17)
القروض التي تحصل عليها الدولة وتدفع فائدة عنها هي:

القروض المؤبدة.-1)
القروض القابلة للاستهلاك.-2)
القروض المؤقتة.-3)
كل الإجابات صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :18)
من الأسباب الاقتصادية للزيادة الحقيقية في النفقات العامة:

انخفاض المرونة الدخلية للطلب على السلع والخدمات العامة.-1)
ارتفاع المرونة الدخلية للطلب على السلع والخدمات العامة.+2)
ثبات المرونة الدخلية للطلب على السلع والخدمات العامة. .-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :19)
مبدأ الملائمة يتعلق بــ:

طريقة توزيع الضرائب على المكلفين.-1)
توقيت الضريبة وكيفية تحصيلها.+2)
مرونة الهيكل الضريبي.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :20)
تعد الضرائب على أرباح دخل المهن الحرة من:

ضرائب المبيعات.-1)
ضرائب القيمة المضافة.-2)
ضرائب الاستهلاك.-3)
الضرائب المباشرة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :21)
من مؤشرات كفاءة النظام الضريبي ارتفاع الأهمية النسبية للضرائب المباشرة التي تتصف بـــ:

كثرة عدد الكلفين والممولين لها.-1)
كثرة عدد المكلفين بدفعها.-2)
ارتفاع حصيلتها.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :22)
تقسم القروض العامة بحسب معيار مدة القرض إلى:

قروض استهلاكية وقروض استثمارية.-1)
قروض مؤبدة وقروض مؤقتة.+2)
قروض بفوائد وقروض بدون فوائد.-3)
قروض قابلة للاستهلاك وقروض خارجية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :23)
عند دراسة الآثار التوزيعية للضرائب غير المباشرة يهتم المحلل الاقتصادي بـمعرفة:

المكلف الاسمي للضريبة .-1)
المكلف الحقيقي للضريبة.-2)
الممول الحقيقي للضريبة+3)
الممول الاسمي للضريبة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :24)
يساعد التقسيم الوظيفي للنفقات العامة في:

تحليل الآثار الاقتصادية والاجتماعية للنفقات.-1)
التمييز بين النفقات الفعلية والنفقات التحويلية.-2)
تبويب العمليات المالية في مجموعات حسب نوع النشاط.+3)
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لا توجد إجابة صحيحة.-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :25)

يقصد بأثر الاستبدال في نظرية"بيكوك ـــ وايزمان" زيادة الإنفاق العام نتيجة التزامات مالية:
لاحقه لفترة مابعد الأزمة .+1)
لمواجهة الظروف الاستثنائية.-2)
لمواجهة الظروف السياسية.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :26)
التوقيت الملائم لنقل العبء الضريبي إلى الأمام هو:

الكساد الاقتصادي-1)
الركود الاقتصادي.-2)
الانتعاش الاقتصادي+3)
عدم الاستقرار الاقتصادي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :27)
إن قانون اقل كلفة هو معيار اقتصادي للتمييز بين :

النفقات الخاصة والنفقات العامة.-1)
الحاجات الخاصة والحاجات العامة.+2)
الإيرادات الخاصة والإيرادات العامة.-3)
القروض الخاصة والقروض العامة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :28)
يقصد بإيرادات الدومين العام:

دخل القطاع الخاص من أملاكه .-1)
الدخل المشترك بين الدولة والقطاع الخاص.-2)
دخل الدولة من أملاكها.+3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :29)
الضرائب غير المباشرة يكون أثرها اكبر على:

الاستهلاك.+1)
الادخار.-2)
الصادرات.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :30)
يرتكز دور الدولة الاقتصادي في الدول المتقدمه اقتصاديا بصورة أساسية في:

تحقيق الاستقرار السياسي.-1)
التحول إلى التخطيط التاشيري.-2)
تحقيق التنمية الاقتصادية والاجتماعية.-3)
رفع معدل النمو الاقتصادي.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :31)
تحصل الدولة على الإيرادات الضريبية المباشرة:

مقابل مباشر للسلع والخدمات.-1)
مقابل منفعة مباشرة.-2)
في صورة تبرعات من المكلفين.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :32)
من مبادئ الموازنة العامة التي تتطلب مراعاة الاحتمالات المتوقعة خلال السنة المالية:

مبدأ دقة الموازنة.-1)
مبدأ مرونة الموازنة .+2)
مبدأ شمول الموازنة .-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

الصفحة 4 / 9



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :33)
يرى الفكر الاقتصادي النقدي إن مواجهة التضخم تتم من خلال سياسة اقتصادية تتضمن:

خفض الإنفاق الجاري الاجتماعي.+1)
ضبط معدلات نمو العرض من الناتج.-2)
خلق تناسب بين نمو السكان ونمو الناتج.-3)
كل الإجابات صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :34)
تمر الموازنة العامة للدولة بعدد من المراحل منها مرحلة:

توازن الموازنة.-1)
تنفيذ الموازنة.+2)
إعداد إطار الموازنة-3)
كل الإجابات صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :35)
ارتبط علم المالية العامة من حيث النشأة والتطور بعلم الاقتصاد السياسي في :

أواخر القرن السابع عشر وأوائل القرن الثامن عشر.-1)
أواخر القرن الثامن عشر وأوائل القرن التاسع عشر.+2)
أواخر القرن السادس عشر وأوائل القرن السابع عشر.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :36)
يدعو الفكر الاقتصادي التقليدي إلى:

ضمان تحقيق التوازن الاقتصادي والاجتماعي.-1)
عدم حيادية المالية العامة.-2)
ضمان تحقيق التوازن المالي .+3)
كفاءة السياسة المالية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :37)
يقصد بالتمويل التضخمي في الموازنة العامة:

إصدار اذون الخزانة.-1)
الإصدار النقدي الجديد.+2)
الاقتراض من البنوك التجارية.-3)
كل الإجابات صحيحة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :38)
لتقدير الوعاء الضريبي تلجا الأنظمة الضريبية الحديثة إلى طريقة:

الإقرار الضريبي المباشر.+1)
التقدير الإداري المباشر.-2)
التقدير الجزافي.-3)
التقدير بنا على المظاهر الخارجية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :39)
تبدأ مرحلة اعتماد الموازنة العامة للدولة مع:

نهاية العام المالي.-1)
تقديم البيان المالي.+2)
بداية العام المالي.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (2) :40)
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من بيانات الجدول السابق تكون النفقات العامة بالأسعار الثابتة في السنة الثانية هي:

2540 مليار ريال.+1)
2450 مليار ريال.-2)
2040 مليار ريال.-3)
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (2) :41)

من بيانات الجدول السابق فان العبء الاقتصادي للقروض العامة في السنة الأولى يكون:

(1+6.41%
(2-6.42%
(3-6.40%
(4-%6.43.
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السؤال (2) :42)

من بيانات الجدول السابق فان نسبة عجز الموازنة إلى الناتج في السنة الأولى هي:

(1-4.00%
(2-4.50%
(3+5.00%
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (2) :43)

من بيانات الجدول السابق تكون نسبة دور الدولة في النشاط الاقتصادي في السنة الثانية هي:
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(1-40.90%
(2+40.00%
(3-39.80%
لا توجد إجابة صحيحة.-4)

السؤال (2) :44)

من بيانات الجدول السابق فان العبء المالي للقروض العامة في السنة الأولى هو:

(1-11.00%
(2+11.90%
(3-12.00%
(4-%11.8.

السؤال (2) :45)
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من بيانات الجدول السابق يتحقق قانون "فاجنر" ويكون معدل نمو النفقات اكبر من معدل نمو الناتج عند:

(1-8.8 > 2.7
(2-35.7 > 11.3 .
(3-36.1 > 11.2
(4+35.6 > 11.2
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